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ЄС посилює безпеку енергооб’єктів через 
витоки газу на «Північних потоках» 

В понеділок було зафіксовано три витоки газу на російських 
газогонах, які ведуть у Європу: один – на «Північному потоці – 
2» біля узбережжя острова Борнохольм в економічній зоні 
Данії, два інші – на «Північному потоці – 1» біля острова 
Сімрісхамн у шведській економічній зоні. Вимірювальні станції 
цих країн зареєстрували два потужні підводні вибухи 
незадовго до виявлення витоків газу. Про ще один – четвертий 
витік – було повідомлено наприкінці тижня, його виявила 
берегова охорона Швеції. 

Нагадаємо, що обидва газопроводи не працювали. «Північний 
потік – 1» з початку вересня зупинено росіянами на 
невизначений термін через нібито «виявлену несправність», 
«Північний потік -2» – ніколи не імпортував паливо через 
санкційні обмеження, але був заправлений газом. 

Після інциденту європейські країни посилили безпеку на своїх 
енергетичних об’єктах та анонсували стрес-тести критичної 
інфраструктури. 

Так, Норвегія залучила військово-морський флот на захист 
своїх нафтогазових об'єктів, Швеція запровадила посилений 
режим спостереження на найбільшій АЕС країни. Додаткові 
заходи безпеки вжито щодо розташованого в Литві 
Клайпедського LNG-терміналу. Влада Італії оголосила про 
збільшення захисту газопроводів у Середземному морі.

Міністр оборони США Ллойд Остін запропонував Данії 
допомогу у розслідуванні вибухів на газопроводах, яке може 
розпочатися на початку жовтня. 

«Ми підтримаємо будь-яке розслідування, спрямоване на 
отримання повної ясності про те, що сталося і чому, і зробимо 
подальші кроки для підвищення нашої стійкості в галузі 
енергетичної безпеки. Будь-яке навмисне порушення 
європейської енергетичної інфраструктури є абсолютно 
неприйнятним і на нього буде прийнято рішучу та спільну 
відповідь», - заявив Жозеп Боррель, представник ЄС із 
закордонних справ та політики безпеки. 

Тим часом німецькі спецслужби припустили, що два 
газопроводи можуть стати назавжди непридатними для 
використання після ймовірних актів диверсії.

Нафта і нафтопродукти

∞.США можуть наростити видобуток нафти у 2023 році більше, 
ніж прогнозує міністерство енергетики країни. Аналітики 
BloombergNEF заявили, що нафтовидобуток у Штатах у 
наступному році зросте на 900 тис. барелів на добу. Цей 
прогноз на 250 тис. барелів вищий за очікування Управління 
енергетичної інформації, що входить до складу міненерго 
США.

∞Талібан та росія уклали угоду про постачання до Афганістану 
нафтопродуктів та газу. Передбачає, що рф поставлятиме 
щорічно близько 1 млн т бензину та 1 млн т дизпалива, а також 
500 тис. т зрідженого нафтового газу.

∞ Видобуток вуглеводнів на російському проєкті «Сахалін-1» 
зупинено.

Європейська комісія представила восьмий 
пакет санкцій  проти  рф

Єврокомісія запропонувала восьмий пакет санкцій проти 
росії через вторгнення в Україну і проведення незаконних 
референдумів на окупованих територіях. У новому пакеті, 
зокрема, представлено юридичну основу для 
запровадження межі цін на російську нафту. 

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн зазначила, 
що раніше ЄС вже погодився заборонити з 15 грудня 
російську нафту, що доставляється морськими шляхами. 
Але, за її словами, країнам, що розвиваються, потрібна 
нафта за низькими цінами. Саме тому країни G7 досягли 
принципової домовленості про обмеження цін.

«Ця межа цін знизить доходи росії з однієї сторони, а з іншої 
- сприятиме стабільності світового енергетичного ринку», -
сказала Урсула фон дер Ляєн.

Одна із країн ЄС - Угорщина - вже заявила, що не може 
підтримати восьмий пакет санкцій проти росії, якщо він 
міститиме обмеження проти енергетичного сектору.

Газ

∞ В українських підземних сховищах вже накопичено майже 
14 млрд м3 газу, на складах знаходиться 2.2 млн т вугілля. 
Готовність до опалювального сезону на сьогодні становить 
понад 88% і в найближчі тижні має досягти 100%.

∞.Міністерство внутрішніх справ Польщі внесло до 
санкційного списку компанію «газпром експорт», яка 
відповідає за постачання російського газу в країни Європи. 
Рішення польського уряду означає, що всі активи «газпром 
експорту» в Польщі, зокрема акції газопроводу «Ямал-
Європа» – будуть заморожені. Нагадаємо, газ через цей 
газогін не транспортується з травня через попередні санкції 
Польщі.

∞ Польща, Ірландія та країни Балтії пропонують відключити від 
системи SWIFT російський «газпромбанк», через який йдуть 
розрахунки за газ.

∞ Уряд Естонії вводить заборону на імпорт і купівлю 
природного газу з рф з 1 січня 2023 року. Заборона діятиме 
також і на надання послуг, пов'язаних із транзитом, на імпорт 
природного газу та купівлю з метою транзиту чи закачування 
у мережі розподілу.

∞ Припинення поставок російського газу ставить під загрозу 
роботу телекомунікаційних операторів у Європі. 
Представники галузі побоюються, що сувора зима стане 
випробуванням для телекомунікаційної інфраструктури ЄС, 
що змушує компанії та уряди шукати способи для 
пом’якшення негативних наслідків. 

∞ У оператора газопроводу «Турецький потік» 
компанії South Stream Transport BV достроково 
відкликали експортну ліцензію через санкції 
Європейського Союзу проти росії. 


